

省青联十二届一次全体会议和省学联第十一次代表大会召开,将选举产生新一届领导班子

省青联设立2200万公益基金



本报济南12月26日讯(记者 尹明亮 高扩) 26日,省青联十二届一次全体会议和省学联第十一次代表大会召开。27日,会议将分别选出省青联和省学联新一届领导班子。

会的共同主题。当晚,公布首届山东青年社会组织十大杰出公益项目和最具发展潜力公益项目,同时,山东青联2200万公益发展基金正式设立。26日晚,在山东青年联合会第十二届委员会第一次全体会议上,“青未了·爱无疆——公益青联主题访谈”举行,获2200万元注资的山东青联公益发展基金正式成立。基金用来帮扶弱势群体和扶持推广青年社会组织公益项目。作为山东青联公益发展基金

的首批资金注入者,省青联委员、沃尔德集团董事长林擎在接受访问时说:“我愿与大家一道,勇于承担社会责任,以实际行动为社会建设发挥一点作用。”活动对刚刚评选产生的首届山东青年社会组织十大杰出公益项目和最具发展潜力公益项目进行了展播,一幕幕动人画面感动着在场所有人。省青联成立的山东青联公益发展基金分别对两类获奖项目给予每个项目2万元和1

万元的扶持资金。随后,团省委副书记、十一届省青联主席任海涛点亮了挂满青联委员“认领”公益项目梦想卡的梦想树,掀起活动高潮。在省城舜耕山庄,省学联第十一次代表大会同期举行。本报记者张刚等青联委员与现场的学联代表分享了自己的奋斗历程,“做公益,要踏实,做人也要诚恳。”“十几年的奋斗,要成功只有感恩和坚持。”几位青联委员的经历让台下的学联代表们收获颇丰。

马广超从玉树赶来参会 “支教6年,收获的只有感动”

这个80后小伙,站在几个青联委员中,腮帮上的高原红格外显眼。在青海玉树支教6年的马广超为参会特意从青藏高原返回山东。2008年,揣着自己打工挣的钱,马广超从潍坊只身赶到青海玉树,在海拔4300米的麦曲村小学支教至今。“现在脑袋有点跟不上趟,不要介意。”马广超十分幽默,他说,刚从高原下来,还没适应这里的气候条件。

谈起如今生活和工作的地方,马广超说,虽然条件艰苦,但在那里收获更多的是满足和感动。“一位素不相识的藏族阿姨知道我是老师,在路上追了两三公里,只为送上一瓶奶,那是一种从来没有过的感动。”马广超说,几年的支教生活让他深深地爱上了那片土地,“支教6年,收获的只有感动。”“希望更多的人参与到公益中来,希望每个人都能坚持下来。”对于热心公益的年轻人,马广超有着这样的建议。“曾经两个学生答应支教,但最后放弃了,以致学校错过了寻找其他师资的机会。”

身在异乡,又是故乡的青联委员,在马广超看来,他如今是连接山东与玉树之间的一条丝带,“看到山东有这么公益组织非常兴奋,希望能把更多的公益带给玉树的孩子。”

本报记者 尹明亮 高扩

120个公益项目被一“抢”而空

本报推荐两项目也与青联委员结上对子

本报济南12月26日讯(记者 尹明亮 高扩) 26日,“青未了·爱无疆——公益青联主题访谈”活动现场,当选本报2013年度“凡人歌·山东十大凡人善举”人物的济宁爱心妈妈团队和聊城李根爱心妈妈团队与青联委员们结了对子。青联征集的120个优秀公益项目也被青联委员们全部认领。

“这次就是奔着李根来的。”省青联委员、聊城汽车总站站长赵海涛说,聊城大学东昌学院学生李根每逢周末都到福利院义务服务,而汽车站周边也经常有一些生活困难

的老人出现,“我们已成立基金,对这些困难群体提供帮助,结对子后我们可以联手帮助有需要的人。”

由本报推荐的另一个公益项目“济宁嘉祥爱心妈妈”团队被济宁美景公司认领。该团队自2007年开始参与关爱留守儿童行动中,已由最初8人发展到109人。省青联委员、济宁美景公司董事长白毅说:“旗下公司一直在做公益,和济宁聋儿康复中心合作5年。”白毅表示,下一步将与爱心妈妈团队合作,让每位员工都参与到公益事业中来。



26日,在山东大厦,参会的委员纷纷认领梦想卡,向需要帮助的人献出爱心。 本报记者 周青先 摄

孝行齐鲁·礼敬天下 2013东阿阿胶孝心行动

食为先

全产业链质量管理打造“放心阿胶”

东阿阿胶斩获首届中国质量奖后

日前,首届中国质量奖颁奖仪式在京举行,山东东阿阿胶股份有限公司荣获此殊荣,这是东阿阿胶继3次荣获国家质量金奖、获得首届山东省省长质量奖之后,在质量领域所获的又一大奖。

为推进质量发展,建设质量强国,我国批准设立了质量领域的最高荣誉大奖——中国质量奖,下设质量奖和提名奖,该奖项由国家质检总局负责组织实施。

全产业链质量管理模式 喊响“中国品质”

在全国同行业唯一3次获国家质量金奖、传统药“长城”国际金奖、连续9次入围中国500最具价值品牌、全国用户满意产品、首届山东省省长质量奖,近年来,东阿阿胶产品质量获得了多方肯定。从巴拿马万博会到上海世博会,东阿阿胶始终是“中国品质”的代表。“我们的做法是,打造全产业链,严控质量标准,以技术创新驱动行业发展,用大质量体系确保东阿阿胶安全。”国家非物质文化遗产东阿阿胶制作技艺代表性传承人、东阿阿胶总裁秦玉峰深知获得中国质量奖是国家对东阿阿胶的信任,也代表了对中医药产业的期望。

秦玉峰说:“东阿阿胶从一个手工作坊式的小厂发展成为现代化企业,在于走了一条以质取胜,以质求强的内涵式发展之路,将质量作为决定企业生死的基本要素,从战略层面进行规划管理,构建全产业链质量管理体系,形

成大质量观的质量文化。通过质量基础设施建设、质量管理体系与质量责任体系建设,把质量安全放到实处,制定并实施以质量创新驱动企业发展,以标准和技术核心能力引领行业发展的质量战略。”

记者了解到,在全产业链上游,东阿阿胶在圈内建立了20个种驴示范基地,管理原料收购网络,对原料工厂到投料全过程监控,实现了产品质量全过程可追溯。在产业链中游,东阿阿胶强化产品质量控制,东阿阿胶始终秉持每批驴皮均进行手工挑选及检测,率先在行业改进提升工艺技术水平,确保产品品质的稳定、均一和量足。在下游终端服务环节,东阿阿胶正在实施从健康产品提供者向健康服务提供者转型。消费者不仅可以通过电话、网络、电话等多种方式查询产品质量信息,还可以享受到东阿阿胶全面、优质和专业的服务。

现代科技传承传统技艺,守护阿胶行业良心

作为行业标准的制定者和引领者,东阿阿胶始终将科技创新作为保准东阿阿胶品质的核心手段,潜心多年分析优秀老胶工在关键工序火要控制量值的20多项技术参数,采用现代技术进行工艺固化,确保每一批产品都传承了最佳品质。

2011年,经国家科技奖批准,东阿阿胶建立了阿胶行业唯一的国家胶类中药工程技术研究中心。同年,

东阿阿胶的阿胶原料通过日本厚生劳动省最严格的质量检测,农药残留、兽药残留、重金属、细菌等94项检测项目均为零检出,而且,东阿阿胶产品也成为率先得到香港政府批准成功注册销售的阿胶产品。

近年来,一些不法商家用马、牛、驴皮甚至用皮革工业的下脚料等熬制伪品阿胶,损害了人体健康。东阿阿胶已经解决了阿胶在线检测难题,同时,即将投入使用的

大批量云技术近红外在线检测与全过程生产控制,将进一步确保产品质量稳定均一。“东阿阿胶3000年传承不断,关键在于安全可靠。”秦玉峰说,“作为国家级非物质文化遗产东阿阿胶制作技艺代表性传承人,不仅要传承阿胶的制作工艺,更重要的是传承阿胶人厚道与地道的品质,自觉地践行一个企业和个人对社会、对公众、对消费者的责任。”

挖掘3000年文化基因,助力民族医药复兴

东阿阿胶属于中成药生产及保健品行业,“十二五”期间,行业平均发展速度超过20%,属于发展较快的朝阳产业,但另一方面,驴皮是阿胶的主要原料,随着农业机械化不断发展,驴的存栏量呈下降趋势,驴皮原料从量到质成为行业发展的制约因素。

秦玉峰表示,“中医药根植于五千年中国传统文化,而今却面临

着中医药被边缘化、消费者对中医药价值认知的降低、消费人群边缘化等诸多问题。所以,中医药发展的根本驱动因素,不是技术、促销和服务,而是消费者对中医药文化的认同。阿胶,因产于东阿而得名,有着3000多年的历史,属于典型的中药道地产品,其蕴含的医学、药学、养生保健、抗衰老文化内涵极其丰富。”

东阿阿胶,作为阿胶行业和文化类产业的领导者,有责任传承和弘扬阿胶的传统文化和制作技艺,面对阿胶的文化资源和产品资源不断进行丰富和传播,更是有利于中医药和阿胶行业的发展,同时带动消费者正确认识阿胶,让吃阿胶的人多起来。”秦玉峰感叹。基于此,东阿阿胶提出实施文化营销的品牌发展策略,并将文化营销提升品牌战略层面,将文化融入战略,使得东阿阿胶初步实现了从传统工业企业向文化型企业的转变,实现了由一家中药品牌企业向中华气血滋补国宝级企业的跃迁。

“作为传承千年的民族瑰宝,作为央企的成员企业,东阿阿胶一直以更高的坐标来定位自身的作为,我们以大产业的格局做大阿胶品类,以民族医药复兴的抱负做好文化传承。”秦玉峰说。

